別記様式１（第３条関係） 

個人情報の提供等に関する同意書

私は、はぴ福なび入会に当たり、はぴ福なび入会登録料（再入会登録料、更新料含む。以下「登録料」という。）を須賀川市が負担することにつき、次の事項について同意します。 
なお、須賀川市が登録料を負担しなかった場合には、速やかにふくしま結婚・子育て応援センターに登録料を支払います。 

１　ふくしま結婚・子育て応援センターが、私の個人情報（氏名、住所、生年月日（※））を須賀川市に提供すること。
２　須賀川市が、現に私がこの同意書提出日において市町村に住所を有していることを確認すること。 
３　登録料と須賀川市が負担する額が異なる場合には、その差額を支払うこと。
　　須賀川市の審査の結果、交付対象外となった場合には、登録料の全額を支払うこと。
４　本登録には、須賀川市の登録料負担金にかかる審査と、上記の差額の支払いがともに完
　　了する必要があること。

※氏名、住所及び生年月日は、須賀川市に住所を有しているかを確認するために利用するものです。

（提出日）　　　年　　月　　日　

須賀川市長　様
公益財団法人福島県青少年育成・男女共生推進機構　理事長　様

住　　所
氏　　名
生年月日
電話番号
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